
 

 
 

 

 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 2014-2020  
 
 
Τίτλος έργου:  

«ΕΡΓΑ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΕΥΕΡΓΕΤΟΥΛΑ (Β΄ΦΑΣΗ)»  
 

Συνοπτική περιγραφή:  
Το έργο αφορά στην ολοκλήρωση της κατασκευής των Εγκαταστάσεων 

Επεξεργασίας Λυμάτων (ΕΕΛ) και των αντίστοιχων δικτύων αποχέτευσης της 
Δ.Ε. Ευεργέτουλα. Καλύπτει το σύνολο της Δ.Ε. δηλαδή: Κεραμειά, Ίππειος, 
Συκούντα, Κάτω Τρίτος, Μυχού, Ασώματος, Λάμπου Μύλοι και όλους τους 

οικισμούς, με την εξαίρεση του μικρού  οικισμού των   Πηγαδακίων, 
συμπεριλαμβάνοντας όλες τις απαραίτητες ΕΕΛ, τα εσωτερικά δίκτυα 

αποχέτευσης των οικισμών, τους αγωγούς μεταφοράς λυμάτων από τους 
οικισμούς στις ΕΕΛ και τα απαραίτητα αντλιοστάσια.  
Τα επεξεργασμένα λύματα θα διατίθενται στον χείμαρρο «Ευεργέτουλα», που 

καταλήγει στον κόλπο Γέρας.  
Το έργο ξεκίνησε στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2007-2013 (Φάση Α') και 

ολοκληρώνεται στο ΕΣΠΑ 2014-2020 (Φάση Β') ως "έργο phasing". 
Η Φάση Α' περιλαμβάνει το τμήμα του έργου που εκτελέστηκε από την έναρξη 
της κατασκευής  μέχρι  31.12.2013. 

Η Φάση Β', περιλαμβάνει τις εργασίες μετά την 01.01.2014 έως την 
ολοκλήρωση και λειτουργία του συνόλου του έργου. 

Πιο συγκεκριμένα περιλαμβάνει: 
 -  κατασκευή των υπολειπόμενων τεχνικών έργων, δικτύων αποχέτευσης 
ακαθάρτων και ομβρίων, δικτύων ύδρευσης (όπου αυτά έχουν καταστραφεί), 

στους οικισμούς της Δημοτικής Ενότητας  (Δ.Ε.) Ευεργέτουλα και πιο 
συγκεκριμένα στα χωριά: Κεραμειά, Ίππειος, Ασώματος, Λάμπου Μύλοι,  

 -  κατασκευή των αντλιοστασίων ΦΑ4 στη θέση Στρατόπεδο και ΦΑ5 
Ασωμάτου,  
 -  σύνδεση ΕΕΛ Ασωμάτου και των δύο αντλιοστασίων με το δίκτυο της ΔΕΗ 

 - δοκιμαστική-αποδοτική λειτουργία των Εγκαταστάσεων Επεξεργασίας 
Λυμάτων (ΕΕΛ) για διάστημα δώδεκα (12) μηνών συμπεριλαμβανομένου της 

 εκπαίδευσης του προσωπικού του ΚτΕ στη λειτουργία, συντήρηση, επισκευές, 
τήρηση προγραμμάτων αποδόσεων, μετρήσεων κλπ.  
 



Επιλέξιμος Προϋπολογισμός :  
977.244,45 €  

 
Χρηματοδότηση: 
Το έργο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής 

Ανάπτυξης και το Ελληνικό Δημόσιο. 


